

Вечерний Ташкент

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГОРДСКАЯ ГАЗЕТА

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 ИЮЛЯ 1986 ГОДА

№ 2 (7.391)

Четверг, 3 января 1991 года

Цена 8 коп.

Пролетарии всех стран,
свободитесь!

Информбюро
по всем каналам

В РЕСПУБЛИКЕ

● В Джизакской области создана ассоциация владельцев личных подсобных хозяйств. Она будет заниматься вопросами становления и развития производства сельхозпродукции на подворьях своих членов, защищать их интересы юридически.

● В канун нового года питьевая вода из Туяумуна пришла в центр Хорезмского облиса. Под промышленную нагрузку поставлен крупнейший в Средней Азии водовод Туяумун—Ургенч протяженностью 78 километров.

В СТРАНЕ

● С 1 января в стране началась регистрация политических партий и общественных объединений.

● Не только в городе, но и в селах Новгородской области утверждается приватизация жилья.

Изготовление опытной партии малогабаритных тракторов начато в акционерном обществе «КамАЗ». Дизельный двигатель в 25—30 лошадиных сил позволяет развивать скорость от 3 до 25 километров в час. Трактор высокоманевренный, все четыре колеса — ведущие, управляемые. Предполагаемая цена — 7—10 тысяч рублей.

ЗА РУБЕЖОМ

● Президент США заявил о намерении продолжить жесткую политику в отношении Ирака.

● Ожесточенные бои с применением танков и артиллерии идут на улицах столицы Сомали.

● Для прорыва в японо-советских отношениях необходима прежде всего политическая решимость, заявил генеральный секретарь правящей в Японии либерально-демократической партии Итира Одзава.

● На Мальте открыт монумент в честь окончания «холодной войны».



ТНП и многое другое

Фоторепортаж

Мухаббат Икрамовой (на верхнем снимке слева) работает в цехе товаров народного потребления, сре-ди которых разноцветные пластмассовые скрепки, кнопки, симпатичные заколки для волос, а также блоки питания для радиоприемников и магнитофонов, приборы динамического контроля, совершенствовать технологию.

Так в цехе ТНП работают многие. Здесь выпускают в наименований товаров народного потребления, среди которых разноцветные скрепки, кнопки, симпатичные заколки для волос, а также блоки питания для радиоприемников и магнитофонов, приборы динамического контроля, совершенствовать технологию.

Депутаты вернулись со съезда

Забота наша такая...

Корреспонденты УзТАГ взяли интервью у народных депутатов ССР от Узбекистана, только что вернувшихся из Москвы со съезда.

Б. П. ЗОЛОТУХИН:

— Впервые Съезд народных депутатов, хоть он и был четвертым по номеру, стал на рельсы реалий нашей жизни. Основы Союзного договора, другие принятые нами решения, всплыли надеждой на то, что сумеем все-таки вытащить страну из прорыва. Хотя это будет и очень сложно сделать. Но радует то, что появился свет в туннеле. Мы не договорились по поводу распределения будущих доходов республиканских союзов — согласен, серь-

езнаем, что пол-

Именем нашей землячки

Семь членов поисковой группы музея школы № 183, носящий имя партизанки, Героя Советского Союза Лары Михеенко, побывали в одной из алма-атинских школ, где приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном

Когда есть помощники

Детский фонд Узбекистана впервые проводит в дни школьных каникул новогодние представления с участием профessionальных и самодеятельных артистов.

Встречи с любимыми героями мультфильмов и сказок, Дедушкой Морозом и Снегурочкой проходят в центре национальных кинематографий «Искра» и детском кинотеатре «Гунч». Первым посетителями были дети сотрудников и рабочих ТашМИ, авторемзавода № 1, института народного хозяйства, таксопарков № 5 и 7, «Ташхисельмаша», Республиканского дома моделей

Р. ИГНАТОВА.

нностью удовлетворенность. Не утвердили бюджет страны — тоже очень плохо.

Но, может быть, в отсутствии этих договоренностей и заключается наш растущий професионализм? Народные депутаты ССР перестали быть «мальчишками на побегушках», они теперь доказывают, что смогли. Понимают: избиратели хотели бы более эффективной нашей работы, хотели бы, чтобы уже сегодня полки магазинов заполнились товарами и так далее. Увы, депутаты этого сделать не могут — все это зависит не от наших дискуссий в зале Кремлевского Дворца съездов, а от какой-нибудь работы за стеклами, на поле или ферме. Мы все — и депутаты, и недепутаты — должны усвоить простую истину: хлеб из кинотеатра не появляется.

На скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

должны усвоить про-

стую истину: хлеб из

кинотеатра не появляется.

Но скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

должны усвоить про-

стую истину: хлеб из

кинотеатра не появляется.

Но скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

должны усвоить про-

стую истину: хлеб из

кинотеатра не появляется.

Но скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

должны усвоить про-

стую истину: хлеб из

кинотеатра не появляется.

Но скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

должны усвоить про-

стую истину: хлеб из

кинотеатра не появляется.

Но скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

должны усвоить про-

стую истину: хлеб из

кинотеатра не появляется.

Но скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

должны усвоить про-

стую истину: хлеб из

кинотеатра не появляется.

Но скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

должны усвоить про-

стую истину: хлеб из

кинотеатра не появляется.

Но скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

должны усвоить про-

стую истину: хлеб из

кинотеатра не появляется.

Но скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

должны усвоить про-

стую истину: хлеб из

кинотеатра не появляется.

Но скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

должны усвоить про-

стую истину: хлеб из

кинотеатра не появляется.

Но скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

должны усвоить про-

стую истину: хлеб из

кинотеатра не появляется.

Но скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

должны усвоить про-

стую истину: хлеб из

кинотеатра не появляется.

Но скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

должны усвоить про-

стую истину: хлеб из

кинотеатра не появляется.

Но скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

должны усвоить про-

стую истину: хлеб из

кинотеатра не появляется.

Но скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

должны усвоить про-

стую истину: хлеб из

кинотеатра не появляется.

Но скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

должны усвоить про-

стую истину: хлеб из

кинотеатра не появляется.

Но скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

должны усвоить про-

стую истину: хлеб из

кинотеатра не появляется.

Но скаку, что полу-

чили: «Мы все — и де-

путаты, и недепутаты —

<p

Партийная жизнь

Побороть «инерцию покоя»...

На втором пленуме партийной организации Кировского района, который состоялся в августе минувшего года, была утверждена программа Основных направлений деятельности коммунистов. Сегодня в райкоме партии к ней вернулись вновь.

Сказано это в первую очередь с принятными на XXII съезде Компартии Узбекистана Программой действий и Уставом, — рассказывает первый секретарь Кировского района партии Р. А. Каланов. — С учетом этих документов определяем сегодня пути воздействия на все сферы жизни района — экономические, социальные, культурные — через политику, через формирование общественного мнения, через убеждения коммунистов.

Должен сказать, что сегодня такие политические документы нам очень нужны. Они позволяют сплотить коммунистов, превратить цель потерять, побороть опаснейшую «инерцию покоя».

На мой взгляд, и в Программе действий, и в Уставе Компартии республики подчеркивается отход партийных органов от подмены управленческих структур, говорится об использовании политических, организационных возможностей, влияния партии в трудовых коллективах для стабилизации народного хозяйства республики. Ясно сформировано здесь отношение к нуждам малообеспеченных граждан, решению других острых социальных вопросов. Программа к тому же нацеливает партпрограммации на резкую активизацию участия в борьбе с ростом преступности, а этот вопрос, по-моему, является особенно актуальным на фоне некоторого благодущия руководства правоохранительных органов.

— Рустам Абдухакимович, передко приходится слышать, что на сегодня райкомы партии не имеют рычагов управления. Как вы относитесь к подобной критике?

Не исключаю, что именно так хотят представить наше нынешнее положение многие из тех, кто негативно относится к КПСС. Власти, мол, нет, опыта политической борьбы и неадминистративных методов воздействия тоже, какой же пропасть от некогда правившей партии?

Да, ломка проходит не без потерь, не без растерянности и промедления, но, на мой взгляд, сегодня уже можно говорить, что период самобытования и неопределенности подходит к концу. Одно из доказательств этого — живой интерес к Программе действий коммунистов Узбекистана.

Этот интерес ощущаем и по обращениям в райком, и то, что особенно важно, на встречах с коммунистами в первичных парторганизациях. Кстати, многие из них считают, что часть вопросов, поднятых и на XXVIII съезде КПСС, и на XXII съезде Компартии республики, можно решить, лишь резко повысив партийный спрос с коммунистами, руководителями. Не могу с ними не согласиться, ибо считаю, что именно чувство ответственности поможет нам скорее решить остро стоящие проблемы.

— В начале нового года всегда хочется оглянуться и посмотреть, каким же был год прошедший, что сделано, а что нет... Каким был для районной партпрограммации 1990 год?

— Во-первых, напряженным. Много работали, искали пути решения проблем. Усилив партпрограммации, советских и хозяйственных органов были направлены на нужды и потребности человека.

Так, в течение года было введено в эксплуатацию 7813 квадратных метров жилья, сдано овощехранилище на 2000 тонн при колхозе имени 50 лет УзССР, завершено строительство еще одного овощного магазина на 100 кв. метров, открыт овощной магазин на НПО «Технолог». Шестнадцать предприятий района отведены земельные участки, где намечено строительство девятнадцати жилых домов с общей площадью 61,4 тысячи кв. метров за счет собственных средств хозяйственным и подрядным способом.

Однако есть и серьезные недоработки. За это же время четыре предприятия снизили объемы производства. Плохо обстоят дела с договорной дисциплиной. Инструментальный завод, НПО «Вакцина», заводы абразивный, по разливу минеральной воды недоделали продукции на сумму 1,7 миллиона рублей.

На сегодня ясно одно: прежними методами руководства промышленностью, да и другими отраслями не решить многих экономических и особенно социальных задач. Так что сейчас как раз и работаем именно в этом плане. Мне не хочется забывать, что и влагательные фонды, пополняя таким образом скучные ресурсы тех организаций, которые помогают пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям.

К тому же твердо знаем, что можем во многом положиться и на секретарей первичек, и на территориальные партпрограммации, и на машиностроительные комитеты. Опыт совместной работы у нас уже есть, будем так же действовать и дальше.

Беседу вела Г. УСТИМЕНКО.

к практическим результатам хозяйственной профессиональной деятельности коммуниста любого ранга. Уверен, что это поможет нам гораздо эффективнее выйти на вывод экономики из нынешнего положения. Понятно, что это направление не может быть единственным. Мы сейчас все активнее взаимодействуем с районным Советом народных депутатов. Так ему предложена программа, разработанная районной партпрограммацией по переходу к рыночной экономике.

— Кстати, вопрос рынка — один из тех, который одинаково волнует сегодня всех ташкентцев. Как относятся к нему коммунисты района?

— Сам по себе переход к рыночным отношениям находит широкую поддержку. Однако многие отмечают, что необходима глубокая, поэтапная перестройка экономического уклада на базе принципов социальной справедливости, тщательного прогнозирования последствий каждого сделанного шага.

Поможет, думаю, при переходе к рынку и одно из направлений дальнейшей работы районной партпрограммации — развитие коммерческой деятельности. В этом плане мы повсеместно с районным советом секретарей партпрограммаций, финансовой комиссией намечаем предпринять ряд мер, направленных на улучшение социальных вопросов района.

— Но еще недавно в том, что партия должна иметь возможность зарабатывать деньги и по своему усмотрению их тратить, отношение было довольно-таки негативным...

— И неверны. Не секрет, что немалые средства были у КПСС и раньше. Но вряд ли коммунисты знали хотя бы часть правды о том, как эти средства используются. Район парткома за то, чтобы гласность в финансовых, как и других вопросах, была сто процентной. При райкоме уже в ближайшее время будет организован общественно-политический центр, есть намерение открыть несколько малых предприятий, доходы которых будут направляться на то, что политические акции, так и в благотворительные фонды, пополняя таким образом скучные ресурсы тех организаций, которые помогают пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям.

К тому же твердо знаем, что можем во многом положиться и на секретарей первичек, и на территориальные партпрограммации, и на машиностроительные комитеты. Опыт совместной работы у нас уже есть, будем так же действовать и дальше.

Беседу вела Г. УСТИМЕНКО.

Под острым углом

Давайте попутешествуем вместе! Нет, я не предложу вам третить время в очередях за билетами на самолеты «самой большой авиакомпании мира». И огражу вас от изысканных хамств проводников в поездках сверхдолгого следования. Кто поет в известной песне, «мы пойдем, мы помчимся по маршруту выходного дня, частенько рекламируемого в «Вечерке». Нас ждет встреча с «женщиной туризма». Реклама — она, действительно, двигает. Вот мы и двинем на турбазу «Янгиабада».

Предупреждаю сразу. Если вы решили отправиться в путешество ради друзей, приехавших из-за границы, каждую минуту приближает нас к звездной мечте. Подлинная экзотика начинается со знакомства с администрацией турбазы. Важно заранее проповеди

сервиса. Будет жаль, если так и получится. У ваших друзей останется бы забыть о пребывании на турбазе.

Но обо всем по порядку. Допустим, ваши друзья располагают заютой в количестве, участвующем монополистом по имени «Интурист». Урал. Мы все-таки едем!

Дребезжа сломанной дверцей и вязке тормозами так, что уши заглавят, автобус с каждой минутой приближает нас к звездной мечте. Подлинная экзотика начинается со знакомства с администрацией турбазы. Важно заранее проповеди

юмора, либо высажите только еще начиняется. Когда распахнутся двери «люксов», в которых предстоит жить вашим друзьям, обязательно будьте поблизости. Кто-нибудь из иностранцев уедет в обморок от зеркала уюта по-янгиабадски. Не пропустите и тот роковой момент, когда ваши друзья убедятся при первом же посещении туристического объекта, не упомянут о котором в данном случае никак нельзя. На его стенах намалеваны буквы разнометров с аршин, чтобы неогадливые иностранцы не спутали его грязным делом с турбазовым видеозапомом. Не будьте опознавательных знаков, различите их было бы легко. Обязательно сопроводите вашего друга к этому

заряду, чтобы они захватили как можно больше теплых вещей. Объясните им, что в прогулке оплаченного в зале отдохна входит «чай аттракционов». Это не исключено, поскольку на деревне нет запора.

Ни в коем случае не отговаривайте друзей от посещения столовой. Это необходимо для полноценных авлечений. Интерьер портного кабинета позапрошлого века, двери и вкусы клиентов, которых почувают звездных постояльцев, никогда не изгладят у него нет чаечек; во-вторых, желания кипятить воду. И, в-третьих, глаза на дверь сардера, восседающую с ним рядом. Обратите на ее взор, он соглатывает не раньше, чем вы закажете водку. Горячительного надо заказывать побольше: ночь длинина, а температура в «ячейке» минусовая.

С утра пораньше обязательно поход до ближайшего населенного пункта. Там, за любые деньги ловите попутный транспорт идвигайтесь в сторону Ташкента. Вторую ночь вы уже прошлите переживете.

Не забудьте пригласить друзей в «видеосалон». Боевиками и эротикой вы их не удивите, чтобы они захватили как можно больше теплых вещей. Объясните им, что в прогулке оплаченного в зале отдохна входит «чай аттракционов». Это не исключено, поскольку на деревне нет запора.

Ни в коем случае не отговаривайте друзей от посещения столовой. Это необходимо для полноценных авлечений. Интерьер портного кабинета позапрошлого века, двери и вкусы клиентов, которых почувают звездных постояльцев, никогда не изгладят у него нет чаечек; во-вторых, желания кипятить воду. И, в-третьих, глаза на дверь сардера, восседающую с ним рядом. Обратите на ее взор, он соглатывает не раньше, чем вы закажете водку. Горячительного надо заказывать побольше: ночь длинина, а температура в «ячейке» минусовая.

С утра пораньше обязательно поход до ближайшего населенного пункта. Там, за любые деньги ловите попутный транспорт идвигайтесь в сторону Ташкента. Вторую ночь вы уже прошлите переживете.

В. ШЕРСТНЕВ.

Только в этом году специалисты городского предприятия «Рембыттехника» открыли 11 новых мастерских, освоили 5 новых видов услуг, в результате чего получили 35,4 тысячи рублей доходительно.

Сегодня здесь интенсивно готовятся к переходу на рыночные отношения. Помимо оснащения цехов и мастерских современным технологическим оборудованием и инструментами, средствами малой механизации, пристальное внимание уделяется внедрению новых форм организации труда. В brigades, где трудятся почти половина всех работающих, замечено выше колективная и личная заинтересованность в сокращении сроков выполнения заданий.

Получил широкое распространение хозяйственный расчет, применение которого дало свои положительные результаты. В частности,brigades по ремонту крупногабаритных часов «Рембыттехники», возглавляемые Р. Лавиевым, обеспечила в текущем году рост производительности труда в 1,2 раза при увеличении объема реализации услуг на 8,2 тысячи рублей.

В настоящее время в срочном порядке ремонтируются более 30 процентов бытовой техники, разывается абонентское обслуживание, обслугивание непосредственно на дому. Сокращение сроков исполнения заказов способствуют организация ремонта в присутствии клиента, обмен неисправных узлов и деталей бытовых машин и приборов, часов и т. д. на заранее отремонтированные.

В системе «Узрембыттехника» свыше 2,2 тысяч работников трудятся по договорной форме организации и стимулирования труда, которая является своеобразной формой арендного подряда. Ускорение научно-технического прогресса, улучшение организации производства позволили коллективу объединения «Узрембыттехника» выполнить задание года, реализовать сверх плана услуг на сотни тысяч рублей.

— Внедрение арендного и коллективного подряда, создание акционерных, кооперативных предприятий, развитие многообразных форм собственности — все это пробуждает в людях чувство достоинства, ощущение своей нужности, — считает главный инженер «Узрембыттехники» М. Б. Азазов. — А сознательное отношение к труду приносит желаемые результаты. Поэтому сейчас ставка делается на людей, творчески подходящих к делу, экономически грамотных, инициативных. Вместе с тем имеющаяся еще недостатки в организации производства, трудности с материально-техническим обеспечением и связанные с этим ослабление договорной дисциплины отрицательно сказываются на работе.

В новом году предстоит перевести все предприятия подотрасли на полный хозрасчет и самофинансирование, самоуправление, усилить внимание разработки и реализации программ ресурсосбережения, экономии сырья и материалов. Здесь, конечно, не обойтись без широкого развития международных и международных связей, создания возможностей свободного выбора коллектива предприятий, отдельных работников форм и способов приложения своих способностей, механизации и автоматизации рабочих мест, размежевания функционирования государственной, кооперативной, коллектической и индивидуальной форм собственности.

И. КОГАН.



Швейцарские зарисовки

■ В этом году Швейцария отметила 125-летие первого восхождения на самую знаменитую гору страны Маттерхорн. В ознаменование этого события в Цюрихе открыта выставка, на которой вершина представлена в исполнении различных художников.



Изобретают наши земляки

Спасибо за идею!

На участке офсетной печати НПО «Технолог» пылилась без дела списанная машина с замысловатым названием «Романор». Если бы не опытный наладчик З. Ю. Жабнер, отслужившая свой век техника смогла бы доставить работы только пионерам, собирающим металлические скрепки в последнее время, складывая форматки вручную. Машина сама скрепляет их в рулончики, обращаясь с которыми — одни удовольствия.

Больше 15 лет труждется наладчик в объединении, и каждый год колеса изобретений пролетают перед глазами.

Провозивший

А. ДРЕМДЖИ.

Фото М. Кривоносова.

ник пополняется одной-двумя его разработками.

Благодаря от этого двойня — экономится средство и облегчается труд печатников. Он хотя и значительно автоматизирован в последние времена, но все еще остается нелегким. Поэтому мы вызываем признательность у рабочих предложений рационализаторов.

Больше 15 лет труждается наладчик в объединении, и каждый год колеса изобретений пролетают перед глазами.

Провозивший

В. ДРЕМДЖИ.

Фото М. Кривоносова.

ник пополняется одной-двумя его разработками.

Благодаря от этого двойня — экономится средство и облегчается труд печатников. Он хотя и значительно автоматизирован в последние времена, но все еще остается нелегким. Поэтому мы вызываем признательность у рабочих предложений рационализаторов.

Больше 15 лет труждается наладчик в объединении, и каждый год колеса изобретений пролетают перед глазами.

Провозивший

А. ДРЕМДЖИ.

Фото М. Кривоносова.

ник пополняется одной-двумя его разработками.

Благодаря от этого двойня — экономится средство и облегчается труд печатников. Он хотя и значительно автоматизирован в последние времена, но все еще остается нелегким. Поэтому мы вызываем признательность у рабочих предложений рационализаторов.

Больше 15 лет труждается наладчик в объединении, и каждый год колеса изобретений пролетают перед глазами.

Провозивший

В. ДРЕМДЖИ.

Фото М. Кривоносова.

ник пополняется одной-двумя его разработками.

Благодаря от этого двойня — экономится средство и облегчается труд печатников. Он хотя и значительно автоматизирован в последние времена, но все еще остается нелегким. Поэтому мы вызываем признательность у рабочих предложений рационализаторов.

Больше 15 лет труждается наладчик в объединении, и каждый год колеса изобретений пролетают перед глазами.

Провозивший

А. ДРЕМДЖИ.

Фото М. Кривоносова.</

Зимняя встреча в ОДО



Моя методика включает в себя работу психолога (установка, контакт с больным), гипноз, психологическое воздействие с установкой на выздоровление, это в тех случаях, когда у больного одно из самых распространенных на сегодняшний день заболеваний — депрессия. И знаете, я благодаря своей практике пришла к выводу, что в основном все заболевания идут от нервного дискомфорта, т. е. душевного неравновесия с самим собой, с окружающим миром.

Применяю и бионергетику, путем цигунтерапии очищаю загрязненные «энергетической грязью» чакры.

Галина Ильясова, передала мне письма от ваших бывших пациентов, в которых они благодарят вас, и каждый пишет, от каких болезней вы их излечили. Перечень заболеваний огромен: аллергия, астма, заболевания сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, кишечно-пищевого тракта, заболеваний почек, печени, поджелудочной железы, мочеполовой системы, энурезы, бесплодия у женщин и мужчин, мастопатия, фибромиома, миома, импотенция и фригидность. Диапазон вашего воздействия очень широк, на верном, поэтому вы занимались замечательно, бесплатно, с нашими земляками, пострадавшими в аварии на Чернобыльской АЭС.

— Да, я действительно провела курс лечения с «чернобыльцами». Считаю себя обязанным помочь этим несчастным людям. А пока собираюсь в командировку в Казахстан, потом по приглашению — в Кашири, к студентам педагогического института. Работы много.

— А есть у вас перспективные планы на будущее?

— Ну о перспективах говорить не буду, а вот поделюсь о своих мечтах, над которой сейчас работаю. Правда, пока это только попытка выяснить, что происходит в организме, на который воздействует врач-психотерапевт. За счет каких усилий в большом организме происходят биохимические изменения? Я заинтересовалась этой проблемой после того, как в печати были опубликованы работы американских ученых, которые пришли к выводу, что большой орган во время трансса выделяет биохимическую жидкость, которая и работает на очищение организма от болезни. Если удастся установить, каким образом и по какой причине это происходит, буду считать: моя мечта сбылась.

Наша беседа в лекционном зале ОДО завершилась потому, что пришло время работы. Занялись женщины, мужчины, дети. Я заметила, как внимательно врачи их встречают, улыбаются, здоровались.

Контакт был установлен с аудиторией мгновенно. Я уходила с чувством соприкосновения с необыкновенным человеком. То добро, которым наполнена Галина, первошаги и ко мне. День шел к закату, а я словно наполнилась внутренней бодростью. Та недельная усталость, которая обычно нападала на меня, прошла...

Е. РОДИОНОВА.

Конструкция Теламо

Любителей попариться в бани должно заинтересовать изобретение финского промышленного дизайнера Э. Теламо. Ему удалось сказать новое слово в области, где это казалось вряд ли возможным: дизайнер разработал новую конструкцию финской сауны, вернее, ее печи. На эту работу его подтолкнули сведения энтузиастов банного дела о том, что современная сауна с электробордовым не имеет ни в каком сравнении с ее почти исчезнувшей в последние годы «дымной» предшественницей.

Экспериментируя с различными материалами, Теламо в конце концов остановил свой выбор на стекле — минерале, который представляет одну из разновидностей талька. Оказалось, что он обладает идеальными для сауны свойствами — хорошо держит тепло, медленно отдает его. Конструкция Теламо предельно проста: нагревательные элементы монтируются внутри пластины из стекла, и печка готова. Она потребляет значительно меньше электроэнергии,

нулевой паропарник в базе, которая как правило, отвечает диагностике. И с этого же дня начинается лечение, которое происходит независимо от больного. Оно начинается со знакомства и зависит от энергетического состояния пациента, его, кто повторяется, но это очень важно, искреннего желания избавиться от болезни, а это в первую очередь самоочищение от язв, эла, записти — все эти пороки мешают человеку самозлечиться. Когда же он, параллельно с мониторингом проходит курс лечения, изгоняет из своей жизни сильы зла — успех обеспечен.

Е. РОДИОНОВА.

Любителям путешествий

В Намибии, чтобы подыскать попутную машину, совсем не обязательно подолгу «голосовать» на проссе. К услугам любителей автопутешествий, направляющихся в другой город страны или соединив ЮАР, — специальная радиопрограмма объявлений.

...Деби срочно разыскивает кого-нибудь, кто подвез бы ее из Виндхукса в Иоханнесбург и обратно. Обращаться по телефону... ...Студент из Австралии мечтает посетить выходные дни заповедников ЮАР. Ждет предложений по адресу... ...Наташа собирается в Кейтун и ищет попутчика с водительскими правами, готового по-

передне с ней вести автомобиль...

Смысли подобных объявлений — разделить финансовые издерки и тяготы длительного путешествия. Скажем, до Иоханнесбурга от Виндхука — 1.800 километров, а до Дурбана — и того больше: 2.240. Рассстояния сокращают как прекрасные в Намибии и ЮАР шоссе, на которых иные автомобили выживают в час, так и дорожные разговоры по душам с новыми знакомыми.

(ТАСС).

Редактор
Э. М. ЭРНАЗАРОВ.

РЕКЛАМА

В ПЕРВЫЕ В СРЕДНЕЙ АЗИИ!
СОВЕТСКО-ШВЕЙЦАРСКОЕ СП
«ДИАГ ИНТЕРНЕЙШН»
Узбекский филиал «СОВИНТЕР»
ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ
В ПРОФЕССИОНАЛЬНУЮ ШКОЛУ
КОСМЕТИКИ И МАКИЯЖА,

где освоите профессию косметолога и визажиста (макияж) и получите необходимые экономические и юридические знания для организации своего салона, приобретете необходимый инструментарий.

Занятия — 5 раз в неделю в течение месяца.

Зачисление — после собеседования.

Иногородних обеспечиваем проживанием.

Оплата — наличными и перечислением.

Запись и информация ежедневно по телефону 34-51-00 и по вторникам и пятницам — с 18 до 20 часов в помещении вечерней школы № 5 (угол ул. Чехова и проспекта Космонавтов).

Адрес для переписки — 700000, г. Ташкент-П., а/я 5812.

РЕКЛАМНЫЙ ЦЕНТР
Узбекского республиканского отделения Советского фонда культуры

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, аллея Парадов, 2.

Рекламный центр Узбекского республиканского отделения Советского фонда культуры, Узбекское рекламное производственное предприятие ВПО «Союзреклама».

ЭЛЕКТРОНИКА

ЧРЕЗКОЖНЫЙ
ЭЛЕКТРОНЕЙРОСТИМУЛЯТОР
«ЭЛЕКТРОНИКА ЧЭНС-2М»

Компактный прибор поможет вам в лечении: хронических бронхитов и острых респираторных заболеваний;

— артритов и полиартритов;

— радикулитов шейного, грудного и поясничного отделов позвоночника;

— невралгии тройничного и затылочного нервов;

— головных болей.

Источником питания прибора служат элементы «КРОНА» и «КОРУНД».

Стоимость прибора — 26,40 руб.

Приобрести «ЧЭНС-2М» можно в ташкентском фирменном магазине-салоне «ЭЛЕКТРОНИКА».

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Гоголя, 38.

Телефон для справок 33-78-34.

АССОЦИАЦИЯ ПРАКТИЧЕСКИХ ПСИХОЛОГОВ УЗБЕКИСТАНА

ОБЪЯВЛЯЕТ ОЧЕРЕДНОЙ ПРИЕМ

В ШКОЛУ ЕСТЕСТВЕННОГО ОЗДОРОВЛЕНИЯ

на принципах натуropатии и бионергетики.

В ПРОГРАММЕ:

— лекционно-практический курс по ОСНОВАМ БИОЗНЕРГЕТИКИ, КОРРЕКЦИИ БИОПОЛЯ И САМОРЕГУЛЯЦИИ, ИЗУЧЕНИЯ БЕСКОНТАКТНОГО СИНТЕЗ-МАССАЖА С ЦЕЛЬЮ ПРАКТИЧЕСКОГО ПРИМЕНЕНИЯ ДЛЯ ОЗДОРОВЛЕНИЯ. Выдается удостоверение;

— цикл по натуropатии. Изучаются труды мировых классиков натуropатии — П. Бергра, Г. Шелтова, Дж. Осавы, Т. С. Шаталовой и др. [натуropатия — принципы естественного питания и лечебного голодания, посредством которого полностью и навсегда излечиваются до 90% наиболее распространенных приобретенных заболеваний и исключается возможность заражения ими в будущем.]

Контрольный сбор группы — 6 января в 10.00.

Начало занятий — 7 января в течение 10 дней по 20-часовой программе.

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Кадыри, 13. Дом лектора. Телефон 44-62-60.

БИБЛИОТЕКА

Ассоциации практических психологов Узбекистана

ПРЕДЛАГАЕТ

СВОРНИК работ по бионергетическому психотренингу.

Телефон 44-56-90.

После обучения английской и американской разговорной речи в наших группах лучших из вас ожидает поездка в англоязычную страну (проживание в семьях). Срок обучения — 6 месяцев. Для особо одаренных подростков организуется бесплатная экспресс-группа.

Впервые — английский язык для шестилеток. В программе: музыка, игры, песни и экскурсии — на английском языке. Для взрослых: «погружение в языки» — в города Чимган и в городе Соши. Экскурсии и вечера отдыха — на английском языке. Принимаются заявки как от частных лиц, так и от организаций.

Оплата — за наличный и безналичный расчет.

Приглашается группа слушателей русских курсов из зарубежных стран на 2-недельную стажировку в г. Ташкент (проживание в семьях).

Справки по телефонам: 78-80-36, 35-38-05.

МАССАЖ.

Приглашают всех желающих на курсы обучения профессиональным навыкам точечного и классического массажа, используя традиционные методы профилактики и лечения тибетской медицины по методике ГАВАА ЛУВСАН.

По окончании курсов выдаются удостоверения.

Справки по телефонам: 78-80-36, 35-38-05.

ПТУ-12

ОРГАНИЗУЕТ ПЛАТНЫЕ КУРСЫ

ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИАМ:

— столяр-плотник-паркетчик;

— маляр-отделочник по ремонту квартир;

— электросварщик ручной сварки.

Срок обучения — 2—3 месяца.

Обучение — свободное от основной работы время вечером.

После окончания курсов выдается удостоверение.

Наталия занятий — после укомплектования группы.

Обращаться по адресу: г. Ташкент, А-Икрамовский район, массив Чиланзар, квартал 26, дом 1 «а» (автобус 187, трамвай: 17, 9, 4, остановка «30 поликлиника»).

Телефоны: 72-88-18, 72-88-13.

КОНСУЛЬТАТИВНАЯ ФИРМА
«Узавиабанка»
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТИНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ
ЮРИСКОНСУЛЬТОВ.

Предъявляемые требования: стаж работы не менее 3-х лет; наличие знания иностранного языка.

Срок конкурса — один месяц со дня опубликования.

Наш адрес: 700015, г. Ташкент, ул. Полторацкого, 73 б.

Телефон 54-79-52.

ТАШКЕНТСКИЙ ГОРОДСКОЙ РАДИОУЗЕЛ ПРЕДЛАГАЕТ предприятиям и организациям ОБМЕНЯТЬ автомашину ГАЗ-69 Б на автомашину другой марки.

Обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Сулеймановой, 31, корпус 9 «а». Телефоны: 33-71-01, 33-44-63, 33-37-21.

ДОМ ЗНАНИЙ

(ул. Кирова, 24)
ПРОВОДИТ КУРС
«ТРЕНИРОВКА ПАМЯТИ ДЛЯ УСКОРЕННОГО ИЗУЧЕНИЯ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ»

Посещение 4-х занятий и выполнение рекомендаций преподавателя позволяют вам овладеть методикой ускоренного изучения иностранных языков, которая гарантирует повышение запоминаемости иностранных слов в 10—15 раз (не менее 20 слов за 5 минут), что позволяет вам самостоятельно в течение 20—30 дней добиться уровня чтения иностранной литературы без словаря. Методика применима к любому иностранному языку.

Ведущий курса — Михаил РИДНИК.

Занятия проводятся по четвергам с 19.00, по воскресеньям с 9.30.

Абонементы реализуются в кассе Дома знаний с 12 до 20 час. ежедневно. Цена абонемента — 70 руб.

Справки по телефону 56-85-58.

УТЕРЯННЫЕ

круглую печать и угловую штамп кооператива «СИТОРА» при Дворце культуры обувщиков СИТОРА

СИТОРА. Кооператив Узбекское рекламное производственное предприятие ВПО «Союзреклама».

ОТДЕЛ «ПЛАТНЫХ УСЛУГ»